



Ayer

Año VII. Núm. 2.037. Jerez: Jueves 3 de Septiembre de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono 2008

Nuevas conquistas en STALINGRADO

Ya actúa la artillería contra las embarcaciones del VOLGA Continúa el avance al Sur de Anapa

Gran Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:
Al suroeste de Anapa continúa el avance de las tropas alemanas y rumanas contra el enemigo, que se defiende en sus posiciones de las colinas fortificadas. Ante Stalingrado, el ataque alemán se ha traducido en nuevas conquistas de terreno. Las unidades rápidas que por el Norte de la ciudad avanzaron hasta el Volga, han rechazado varios contraataques intentados por el enemigo con fuerzas considerables. En el Volga, la artillería de la DCA ha hundido un barco soviético de motor que desplazaba quinientas toneladas. En el delta del mismo río, al Sur de Astrakan, un avión alemán de reconocimiento bombardeó y hundió una petrolero soviético.



El caballo, el mejor compañero de los soldados en el frente. Donde las máquinas quedan atascadas, ayudan los caballos a su transporte al frente, para los soldados alemanes. (Foto Orbis)

Al suroeste de Kaluga y en la región de Rjev, han sido rechazados varios ataques locales de los soviets, y las concentraciones de fuerzas enemigas fueron deshechas por los fuegos cruzados de la artillería alemana y los bombardeos de la Luftwaffe. Al Sur del lago Ladoga los reiterados ataques del enemigo han fracasado, con grandes pérdidas para los bolcheviques. En aguas del lago fue hundido por nuestras bombas un contratorpedero soviético y dos barcos de transportes resultaron averiados.

Durante el día y la noche los aviones de bombardeo alemanes atacaron ayer un importante centro ferroviario al Noroeste de Moscú. Esta acción produjo explosiones y destrozos considerables. Los aviones soviéticos efectuaron una incursión nocturna sobre el Gobierno general y Prusia Oriental y atacaron especialmente los barrios habitados de la ciudad de Varsovia, donde estallaron varios incendios.—Efe.

Avances italo-alemanes

LAS FUERZAS BRITANICAS perdieron 30 carros y 51 aviones

Un submarino italiano y otro inglés, hundidos

Roma.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas. En la jornada de ayer destacamen-

tos motorizados italianos y alemanes efectuaron en el frente egipcio algunos avances, en el curso de los cuales el enemigo perdió treinta carros acorazados. La aviación del Eje desplegó una gran actividad contra las formaciones avanzadas enemigas y sobre la retaguardia del adversario.

En el curso de combates aéreos entablados durante los dos últimos días, 51 aparatos fueron derribados por los cazas italoalemanes; otros cuatro se estrellaron contra el suelo alcanzados por las baterías antiaéreas.

Los aviones británicos efectuaron incursiones sobre Sicilia, disparando ráfagas de ametralladora sobre algunos centros habitados y contra un tren de viajeros.

Uno de nuestros submarinos no ha regresado a su base. Las familias de los tripulantes han sido informadas.

Nuestros medios navales hundieron a un submarino enemigo.—Efe.

PARTE ALEMANA

Berlín.—El comunicado alemán dice: En Egipto, durante los ataques efectuados por las tropas alemanas motorizadas contra las posiciones británicas, fueron destruidos treinta carros blindados enemigos.

En el curso de estas operaciones, que se registraron el 31 de agosto y el primero de septiembre, cincuenta y un aviones británicos resultaron derribados en combates aéreos por los cazas germanoitalianos. Además, cuatro aparatos ingleses fueron destruidos por la artillería antiaérea.

En el Mediterráneo un submarino alemán ha hundido a un vapor de cuatro mil toneladas, que formaba parte de un convoy.—Efe.

DERRIBA EN UN DIA 16 AVIONES INGLESES

Berlín.—El teniente Marseille, aviador de caza alemana, muy conocido ha sido condecorado con la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro, después de haber derribado en la jornada de ayer, el solo, dieciséis aviones

Ante el undécimo centenario del Rey Casto

España va a celebrar con fausto y esplendor el undécimo centenario de la muerte de Alfonso II el Casto, Rey de Asturias y de León en los tiempos en que se iniciaba la obra gigantesca de nuestra Reconquista. Entre las figuras de nuestros reyes descuella como pilar firmísimo de la Monarquía española en los comienzos de su vida el Rey Alfonso II. Paladín de la religión, afirmó los cimientos fundamentales del soberbio edificio de la unidad hispánica.

Continuando la obra de la Reconquista de los reyes asturianos, extendió el dominio efectivo de su reino por el lado de Castilla, hasta las orillas del Duero, llegando el monarca guerrero en sus incursiones contra las huestes invasoras, hasta la misma Lisboa. Fué el Rey Casto, que unió su valor casi mítico a la preocupación por el imperio de la dominación de los reinos por el Cristianismo, quien trabajó denodadamente hasta negociar y concertar con el gran emperador Carlo Magno y después con su hijo Luis de Aquitania, la Liga de los principios cristianos.

Pero si grande fué la labor político-militar del Rey Alfonso, la Iglesia y la cultura española le deben el fausto histórico del descubrimiento del sepulcro del Apóstol Santiago en Iria Flavia, estableciéndose bajo su reinado la gran ruta Jacobea, por cuyos caminos habría de afluir a Compostela, toda cristiandad a rendir veneración ante la tumba del santo Apóstol, y en la catedral de Oviedo funda el culto a ese prodigio del cielo, pago de la Providencia al servicio de buen súbdito: la Cruz de los Angeles, cruz de Asturias, desde cuyos sagrados brazos abiertos y extendidos, la rosa de los vientos de España trazan, inspiran y marcan las metas gloriosas de la unidad nacional.

Estos días, en el homenaje que va a rendirle España, unida bajo la espada de Franco, serán símbolo vivo después de mil cien años de Historia de la continuidad de nuestro destino.

Oviedo se prepara para los solemnes actos conmemorativos

La procesión de las reliquias de la Cámara Santa será solemnisima

Oviedo.—Se han hecho los preparativos para las fiestas solemnes que se celebrarán con motivo de la consagración de la Cámara Santa y el XI centenario de Alfonso II el Casto. El aspecto de la ciudad es animadísimo y sorprendente.

A la procesión para el traslado de las sagradas reliquias asistirán 5.000 jóvenes de Acción Católica, que portarán arcos con las reliquias de la Cámara Santa.

Después irán todos los Ayuntamientos de la provincia, bajo mazas, y bandas de música y la Cruz de los

Angeles, que irá escoltada por un piquete de la Falange. En la presidencia irán con el gobernador de Oviedo el general Aranda como alcalde honorario, el alcalde y los alcaldes forasteros llegados para este acto, que serán los de Bilbao, Burgos, Logroño, Lugo, San Sebastián y La Coruña. La Diputación Provincial en pleno seguirá a las reliquias. Entre éstas y las personalidades irá la Cruz de la Victoria, las distintas corporaciones de la provincia y la Universidad, precedida de los maceros, en cuyo grupo irán los once rectores de las Universidades de España y el claustro de la de Oviedo con sus trajes académicos; a continuación los Caballeros de las órdenes militares, Gran des cruces y órdenes religiosas, el Patronato de reconstrucción de la Cámara Santa y la Sábana Santa, que irá escoltada por fuerzas de la Policía Armada y por la Guardia Civil.

A continuación el Nuncio de Su Santidad, Primado de Toledo, arzobispo de Santiago y los obispos de Oviedo, Mondoñedo, Tuy; abad mitrado de Samos, obispos de León y otros.

Han llegado equipos cinematográficos y muchos periodistas de Madrid y otras capitales. Se espera también la llegada de los equipos de altavoces de la delegación de Propaganda.

Están engalanadas las calles de la ciudad y los edificios públicos lucen fastuosas iluminaciones.

En la fábrica de armas, 30.000 bombillas dan un aspecto sorprendente. La catedral tiene un aspecto maravilloso y todos sus altares y el retablo del altar mayor, uno de los más valiosos de España, presenta fantástico aspecto. Se han fijado colgaduras y tapices del Real Patronato. Se inaugurará la fiesta con una magna concentración de productores.

En la explanada del cuartel se ha levantado un campamento para las juventudes de Acción Católica. Habrá trenes especiales en toda la provincia.

El Ejército y la Falange han organizado una cabalgata en la que figurarán numerosos carros. A su paso por la calle Uria se quemará un gran castillo de fuegos artificiales.—Cifra.

Represalia contra una orden del MANDO BRITANICO

Alemania manda encadenar a los prisioneros de Dieppe

EL MINISTERIO DE LA GUERRA INGLESA ANUNCIA QUE SI SE COMPRUEBA LA ORDEN SERA ANULADA

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, en una nota publicada como suplemento al comunicado de guerra de hoy, declara:

“En la orden del día británica que cayó en nuestras manos cerca de Dieppe, se lee en el anejo primero, párrafo cuarto, apartado b 2):

“Siempre que sea posible, se atará las manos a los prisioneros para que éstos no puedan destruir sus papeles” Este párrafo de la orden británica sobre las operaciones fué recogido en el comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas correspondiente al 30 de agosto de 1942. Como el Gobierno inglés no ha fijado su posición a este respecto, el Alto Mando alemán, obrando en consecuencia, ha dado orden de encadenar, a partir del 3 de septiembre de 1942, a las catorce horas, a todos los oficiales y soldados británicos hechos prisioneros durante la operación de Dieppe. Los motivos que han inducido a aplicarles este trato han sido comunicados a los interesados.

Esta medida permanecerá en vigor hasta el momento en que el Gobierno británico anule la consigna dada en la precitada orden contra los prisioneros alemanes y de cuenta de ello en un comunicado oficial. El Alto Mando de las fuerzas armadas ale-

manas hace saber además que en lo sucesivo todos los métodos que como este constituyen una deshonra y expresen un desprecio hacia el valor del combatiente, tendrán la más enérgica réplica.

Como lo demuestran las numerosas fotografías tomadas en Dieppe las fuerzas alemanas han tratado y cuidado hasta ahora a los prisioneros ingleses como adversarios leales.

Los jefes militares británicos son los que deberán reflexionar y decidir después de las experiencias hechas en Dieppe si el cambio de trato dado a los prisioneros bajo su responsabilidad lo sufrirán los prisioneros alemanes o los ingleses.—Efe.

DECLARACION DEL MINISTERIO DE GUERRA INGLESES

Londres.—El Ministerio de la Guerra publica esta noche la siguiente declaración:

Un comunicado alemán dice hoy que en la operación de Dieppe el Mando británico dió orden de atar las manos a los prisioneros para impedir que éstos destruyesen sus papeles. Se han emprendido investigaciones a fin de averiguar si fué dada o no de hecho tal orden. Categóricamente hay que negar que los prisioneros alemanes fuesen maniatados, pero sí se comprueba que se dió la citada orden ésta será anulada.—Efe.

El convenio hispano-argentino, ultimado para la firma

Buenos Aires.—Con la aprobación, en reunión plenaria, de los miembros reunidos de la Comisión española y la Delegación argentina, del texto del convenio comercial hispano-argentino, ha quedado ultimado éste definitivamente para la firma, cuya fecha no ha sido señalada todavía, si bien se cree será el viernes de la semana actual.

La reunión terminó con unas palabras del presidente de la Misión española señor Aunós, a las que contestó don Ceferino Alonso Irigoyen, que preside la Comisión interministerial argentina, que ha negociado este régimen económico, quien puso de relieve que los acuerdos

concertados son satisfactorios para ambos países, pero comportan la mutua obligación—dijo—de perfeccionarlos en la práctica y en virtud de negociaciones más amplias para el futuro. Efe.

¿Movilización en el Irán?

Teherán.—Rumores que circulan en esta capital afirman que el Gobierno del Irán tiene el propósito de movilizar el Ejército, como consecuencia de la visita de Churchill al país. Sin embargo esta noticia es desmentida.—Efe.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

El día no pasó en claro. Como llvido del cielo, y trasapando la tenue capa gris que nos cobijó durante la jornada para hacernos climatéricamente agradable, cayó un 12.559 reintegrable por cinco mil duros. La Lotería también se acordó de Jerez en este sorteo favoreciéndonos con un tercer premio, que no es gran cosa, pero que vendrá de perillas a los favorecidos, algunos de los cuales ya son conocidos.

De desear es que la suerte se repita y que en la próxima ocasión se acuerde de nosotros, deteniéndose en la tenaz persecución de que le hacemos objeto.

Comenzó rauda, aunque parcialmente, el desmantelamiento de las instalaciones de la Alameda Vieja, en busca de nuevo asentamiento en la típica Plaza del Cristo, cuya velada da comienzo mañana, o en espera de nuestra feria septembrina.

Por cierto que, refiriéndonos a ésta, podemos anotar que ya han quedado ultimados los festejos taurinos. Una novillada postinera, que agrada a la afición, y una charlotada que complacerá a grandes y chicos por lo variado y atractivo de su programa.—P. P. T.

BANDA MUNICIPAL

Programa que ejecutará hoy jueves en la Alameda Vieja la Banda Municipal:

- “Boquerón de Plata”, pasodoble.—P. Cambrero.
- “La Tempestad”, a) preludio y escena, b) concertante segundo acto.—R. Chapi.
- “Polonesa de concierto”—J. Canto.
- “La Leyenda del Beso”, selección de la zarzuela.—Soutullo y Vert.
- “Carnaval Gaditano”, pregones y cantos de antaño.—E. Escobar.
- “Malagueña”, pasodoble.—P. Godes.

CULTOS

Santo del día: Santos Zenón y San dalio, mrs.

Jubileo Circular: En Santiago. Mañana, en San Juan de los Caballeros.

En las Siervas.—La Comunidad de Siervas de María (ministras de los enfermos), en unión de varios devotos se dispone a celebrar con el esplendor de siempre, la anual novena en honor a Nuestra Señora de la Salud, cultos en los que se ha de rogar por la paz del mundo.

Derá principio aquélla el próximo día 5, alas siete y media de la tarde, predicando los tres últimos días el coadjutor del Salvador y capellán de coro de la Colegiata, don José Jaén Santiago.

EN SAN TELMO. - EL TRIDUO A LA VIRGEN DEL VALLE

Mañana viernes, a las ocho y media de la tarde, dará comienzo en la ermita de San Telmo el solemne triduo que a su excelsa titular dedica la Pontificia y Real Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración.

Como ya se ha dicho los sermones estarán a cargo del elocuente orador sagrado R. P. Fr. Tomás Lombardero, O. P.

Los días 4 y 5 habrá misa a las nueve de la mañana.

CUPON DE LOS CIEGOS
Número premiado ayer: 165.
FARMACIAS DE GUARDIA
Lorente (Plaza Plateros) y Figueroa (Santa María).

LETRAS DE LUTO

En la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de la respetable señora doña Angeles Ruiz del Prado, viuda que fué de don Juan Luis Gallego Armosa (q. s. g. h.).

Precedía el clero de San Marcos en rito de tercera clase, yendo de preste el párroco don José María González Marín, siguiendo al coche fúnebre numerosas personas.

La presidencia del duelo la llevaban el R. P. Rodríguez y Ponce de León, S. J.; don Pedro N., don Carlos y don Gabriel González Gordon; don Rafael López Cepero y Armosa, don Miguel Barrón Regife, don José y don Manuel Barrón Llanos, y don Rafael y don José Joaquín Fernández de Haro, este último hijo político de la difunta.

A su hija, hermana política y demás familia repetimos nuestro pésame.

—Hoy hace dos años que dejó de existir en plena juventud, en el Puerto de Santa María, don Juan Illesca Moreno (q. s. g. h.).

Con tal motivo el funeral que a las nueve y media de esta mañana se celebre en la iglesia de San Francisco, será aplicado por su alma.

A los apenados padres don Diego y doña Catalina, hermanos y demás familia doliente, renovamos nuestro sentido pésame.

UVAS FINAS DE MESA DE Los Palacios

Diariamente. Doña Blanca, 14



Como usted sus helados en la Granja Sobri José Antonio P. de Rivera 15

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Cádiz

Con objeto de tener el más exacto conocimiento tanto del número como de las necesidades de los establecimientos de venta al público de calzado tipo “B” (tarifado), todos los comercios de esta provincia enviarán a esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, en el plazo de ocho días, declaración jurada que comprenda los siguientes extremos:

Volumen especificado de venta mensual y anual

El incumplimiento de esta orden por parte de los industriales citados será sancionado con el máximo rigor.

Cádiz, 26 de agosto de 1942.—El gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales, Manuel R. Lechuga Pafios.

DE SOCIEDAD

De su viaje a San Sebastián ha llegado a Sanlúcar de Barrameda Su Alteza Real la Princesa doña Esperanza, que pasará una corta temporada con sus tíos los infantes don Alfonso y doña Beatriz, en el palacio que éstos poseen cerca de la desembocadura del Guadalquivir.

—Fornos, Comedor y Bar.

—A las doce de ayer abrió sus puertas el templo de San Dionisio para dar paso a una feliz pareja que se unía en el indisoluble lazo del matrimonio.

Ella, la encantadora señorita Paz Quevedo Pérez, y él, don José Esteban Moreno, de distinguida familia sevillana.

La novia, que lucía precioso traje y velo blanco, era portadora de bellísimo ramo de nardos, entrando en el templo a los acordes de una marcha nupcial, del brazo de su padre y padrino don Antonio Quevedo Guerrero.

El novio daba el brazo a su tía doña María Acosta de Moreno, que actuaba de madrina.

Ofició la ceremonia religiosa don Francisco Castell, coadjutor de San Juan de los Caballeros, quien dirigió a los contrayentes una fervorosa plática.

Después se celebró la misa de velaciones.

Testigos del acto fueron don Fermín Aranda Laborde, don Manuel Alvarez, don Francisco Guerrero, don Francisco Abad, don Francisco Arcos y don Vicente Pérez Arjona, ostentando la delegación del señor juez municipal don Juan Guerrero.

Terminada la ceremonia los novios se trasladaron a la capilla del Calvario, donde la novia ofreció el ramo a la Santísima Virgen de Lourdes.

Entre los asistentes al acto recordamos a las señoras doña Enriqueta Moreno y doña Angeles Pérez, madres de los desposados; doña Dolores Arjona, viuda de Alfaro; doña Manuela Alfaro de Abad, doña Beatriz Peñalver de Pérez, doña Esperanza Cazalla de Arcos, doña Juana García de Guerrero, doña Antonia Granados de Alvarez y doña Julia Martínez viuda de Fernández de la Puente.

Señoritas Carmencita y Blanquita Quevedo, María y Carmen Guerrero, Antonia y Carmela Granados, Lolita Arcos, María del Carmen Ferrer, Paz Arjona, María Moreno, Angelina y Marijita Pérez, Rosa Alvarez, Carmen Quevedo y Lolita Abad Alfaro.

Los asistentes al acto pasaron al domicilio de la novia, donde fueron atendidos por los señores de Quevedo (don Antonio), dentro de la mayor intimidad de familiares y allegados, dado el luto que guarda la familia del novio.

Los nuevos esposos salieron en el exprés de viaje de novios para Madrid, Barcelona, Zaragoza y otras capitales, fijando su residencia en Sevilla.

—Han regresado de Rota, donde han pasado temporada, la señora de Ramírez Suárez (don Domingo) y sus hijos.

—De Cádiz, donde ha pasado temporada, ha regresado la bellísima señorita Concepción Meyer Caro.

—Celebró ayer su onomástica don Esteban del Junco y Patiño.

¡Automovilistas!

Vuestros cupos de Gasolina y documentos del automóvil en general los despacha a precios reducidos Centro Administrativo Andalúz. Jesús del Gran Poder 72, principal. Teléfono 28.522. SEVILLA



LA LOTERIA

El tercer premio en Jerez

25.000 ptas. en un número bien conocido.—Todo el billete está abonado

A mediodía se tuvo conocimiento en Jerez de que el tercer premio de la Lotería Nacional del sorteo de ayer, una de sus series, había correspondido a esta ciudad.

—¿No lo sabes, Guanito?, nos dijeron apenas salimos de casa.

Y al escuchar que el billete favorecido era el 12.559, respondimos, con toda seguridad:

—Sí; ese número es de los llamados fijos en Jerez, desde tiempo inmemorial. Y está consignado a la Administración número 4. ¡Si lo sabrá Guanito, que ha estado detrás de un mostrador en una de aquéllas durante quince años!

Pues bien; vamos a la búsqueda de noticias. Y como nos dijeron que uno de los abonados era don Cristóbal García Roncero, copropietario del “Bazar Jerezano”, a éste encaminamos nuestros pasos.

Cristóbal, el amigo de la niñez, retrataba en su rostro la satisfacción que experimentaba. No era cantidad la que le había correspondido muy excesiva. Pero algo es algo. 2.500 pesetas, 10.000 realillos, que le dicen, siem pre llegan bien.

Y dejamos al señor García Roncero que nos cuente.

—Mira, Guanito; al 12.559 estaba yo suscrito hace veinte años. Después lo dejé y el anterior me abonó nuevamente a él, con don Juan Alonso Puertas, el dueño del establecimiento de bebidas de la calle San Agustín, que juega dos décimos. En esta segunda época ha venido el billete dos o tres veces premiado en la “pedrea”.

—¿Los décimos restantes? A última hora conseguimos localizar por teléfono a la señorita Juana del Río Teal, que regenta la Administración de referencia. Hasta su regreso del Puerto de Santa María, donde estuvo ayer, nada sabía de que se hubiese vendido en la misma el 12.559, que

dicho sea de paso lleva “aparejado” el reintegro.

—El billete está todo abonado, se limitó a decirnos.

—Vaya Vd. a saber,—quiso contestarnos. Secreto profesional, “Guanito”.

Pero nosotros hemos averiguado que medio billete lo juega don Francisco Guerra, encargado del surtidor de gasolina del Paseo de Capuchinos, otro una señora cuyo nombre no nos ha sido posible averiguar y el restante lo ha repartido en fracciones de a real la vendedora ambulante que es florera y que se llama Filomena.

Para todos los partícipes de los cinco mil duros, vaya nuestra felicitación.

Doctor Menchén Mora
Especialista en **Sangre-Paludismo**
Consulta diaria. Medina Núm. 2.

Cartilla Popular de Defensa Pasiva, del Dr. D. Luis Valero Carreras. Esta cartilla, que como su título indica, tiene un carácter eminentemente popular y preventivo, sólo pretende, con alto espíritu humanitario y patriótico, señalar y convencer a los ciudadanos cuál debe ser la conducta serena y ordenada de cada uno en beneficio de la defensa colectiva en cualquier caso de ataque aéreo.

La sordera

se corrige con nuestro modernísimo Vibrador eléctrico, sin pilas, enchufable a la corriente. Dirigirse: Hernisán (Estudio Ortopédico) “Sección Sordera”. Balmes, 104. Barcelona. (Cens. Sanitaria 2007).

ESTRUGO - Peluquería de Señoras
Permanentes en todos los sistemas
Especialidad en tintes y decoloraciones MARCEL
Servicio a domicilio
LARGA, NUN. 77 TELÉFONO 1420

MAQUINAS DE COSER “ALFA” S. A.
EIBAR (Guipúzcoa)
Primera marca española - VENTA A PLAZOS - Doña Blanca, 19 - JEREZ

**MADERAS PARA CARROS
MADERAS PARA ARADOS**
ALAMO - ACEBUCHE - ENCINA - FRESNO - ETC
labradas y en bruto
Grandes existencias en Almacén
RAFAEL MANZANO
Fermín Aranda, 42 - C. -- Teléfono 1174 -- Apartado 90
JEREZ DE LA FRONTERA

Jueves 3 de S
EL S
DE B
Madrid.—El
Estado” publi
nisterio de In
la que se dio
tuar el seguro
mercantes a
Todos los
mercantes ab
deberán dirigi
Seguros Marít
pañol de Mon
plazo de 30 d
rada con el n
se, edad y to
y clase de ser
nado y si está
bre de la p
mero de la p
ma, riesgos cu
valores asig
El Comité C
timos podrá
de las pólizas
pañías o entid
Registro cread
mayo de 1908
prudencial par
judicados los
Se autoriza
Seguros Marít
pore al Consor
de Guerra en
nes: Formarán
Permanente de
bros del Com
por éste; en e
someterá a la
Ministerio un
tatutos del Co
tado por una r
representantes
Ataques
y
Berlín.—Un
medio ha sido
no alemán cuan
donar un pue
la costa orien
por un torped
nutos.
Parte de la
en el naufragio
Otro barco d
un puerto a p
por la artiller
bién norteamer
ca del Cabo A
Se trata de
berti” que e
ses. Las tripula
estaban forma
gos y noruegos
pla confesión, p
tados Unidos, a
ques que nave
sa. Otros dos m
de pequeño tor
do hundidos p
manes en el r
Efe.
HER
Contenga t
con el SUP
•HERNIUS
gran consoli
tífico que sin
engorro algu
mente su dol
mente su edad, sexo
NIUS” se con
anatómicame
bajo prescrip
SITA EN JER
NIUS” atende
6 del corrie
CONSULTO
quin Menchén
bajos prescri
TRAL: Ga
•HERNIUS”
34, pral. Barc
(Censura Cent
MAR

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Publicaba un periódico local en su sección de efemérides:
 "1853.—El corregidor don Juan Vélez de Guevara, da al convento de San Agustín un lienzo con la imagen del Santo Cristo de Burgos.
 1817.—Publicase un bando en que se anunciaba el haber dado a luz la Reina una niña, por lo que hubo repique general, iluminaciones y Te-Deum".

Hizo su primera guardia en el cuartel del Regimiento de Caballería de Vitoria, el primer teniente don Pedro Ponce de León y León, hijo del marqués del Castillo, quien obsequió a sus jefes y compañeros con un espléndido "lunch".

El acto fué presidido por el coronel del Regimiento don José Guzmán, asistiendo invitados los señores Bravo y Caldas, juez del distrito de Santiago; señores interventor y cajero del Banco de España don Fernando de Zurita, don Fernando Rodil, el abogado señor Sánchez Guerrero, los señores Ponce de León y Lacoste, Ramírez de Cartagena, Padilla, Chacón y Ponce de León (don Juan Luis).

Dejó de existir el señor don José Prida y Lucas (q. e. p. d.).

HACE 25 AÑOS

Cumplió veintey cinco años de residencia en esta población el religioso marianista don Miguel Schall.

Dejó de existir el señor don Ramón Valenzuela y García (q. e. p. d.).

Celebróse en Arcos de la Frontera un espectáculo taurino a beneficio de la Hermandad del Nazareno. Se lidiaron cinco toros de capea y un hermoso novillo de muerte que fué estoqueado por el valiente diestro jerezano Andrés Tordecillas.

Este tuvo una buena tarde, concediéndosele la oreja del mencionado bicho y obsequiándosele con un regalo.

Llegó a ésta el arcediano de la Catedral de Cádiz ilustrísimo señor don José María Caro Romero, mayordomo que fué del cardenal Spínola.

El objeto que le trajo a Jerez fué el celebrar una misa en la Real Capilla del Calvario, por el eterno descanso del alma de monseñor Sánchez Romate, amadísimo compañero de aquél.

En el Esclava anunciábase para este día "Pepe Gallardo", "El país de las hadas" y "El Asombro de Damasco".

TAURINAS

AQUI POR FERIA

Ayer quedó ultimado el cartel de los espectáculos taurinos que se celebrarán en esta ciudad con motivo de la feria que se avecina.

El domingo 13 tendrá lugar una gran novillada en la que se correrán seis escogidos novillos de la ganadería de don Juan Belmonte García, que serán estoqueados por el portuense Miguel del Pino, el sevillano Rafaelito Martín Vázquez y el gaditano Paco Lara, los tres diestros de mejor cartel en la provincia.

La fiesta dará comienzo a las cuatro y media de la tarde, con el fin de que los aficionados de Cádiz y los Puertos puedan regresar cómodamente, si lo desean, en el tren correo descendente, sin esperar al rápido.

El día 14 reaparecerá la notable banda que lleva por título "La Giraldilla", que dirige el popular "Pepe el Limpio".

EN ANDUJAR Y EN PRIEGO
 El miércoles de la semana próxima se dará en Andujar, con motivo de la feria, una corrida de toros.

Se lidiarán seis reses de la ganadería de Amador Garrido para los jóvenes espadas José Ignacio Sánchez Mejías, Pedro Barrera y Emiliano de la Casa "Morenito de Talavera".

En Priego habrá el mismo día una novillada en la que despacharán reses de García Pedrajas para Torerito de Triana, Rafael Martín Vázquez y "Cambil chico".

LAS FIESTAS DE CALATAYUD
 Han quedado ultimadas las corridas de la feria de Calatayud.

El 9 de septiembre habrá toros de don Felipe Bartolomé, vecino de Sevilla, para Luis Gómez "El Estudiante", Pepe Luis Vázquez y Manuel Alvarez "El Andalúz".

El 10, actuación del espectáculo "Galas Artísticas", en el que figura "El Bombero Torero".

Y el 11, novillos de Supervia para Casarrubios, Enrique Abad y nuestro paisano Benito Jiménez "Ferroviario".

UN NOVILLERO QUE PROMETE
 Lo es sin duda el aragonés Pepe Carceller "Barrerita chico".

El día 6 actuará en Alcañiz, el 10 en Barcelona, el 13 en La Almunia y el 14 en Fitero.

Además está en negociaciones con Valencia y Sevilla.

DON BRAULIO.

LIGENCIAS DE CAZA

Gestoría "ALFA"

FRANCOS, 9. - TELEFONO 2299



Gobierno Civil de Cádiz NEGOCIADO DE ORDEN PÚBLICO

Relación de multas impuestas por este Gobierno civil, por diferentes causas:

Julio Segovia y Mora Figueroa, multado con 2.500 pesetas por promover escándalo en estado de embriaguez y hacer manifestaciones en público contrarias al Régimen.

José del Solar y Rubín de Celis, multado con 2.000 pesetas por hacer manifestaciones contrarias a Falange Española Tradicionalista y de las JONS y ser reincidente.

Manuel Núñez, multado con 500 pesetas por idem, idem.

Pedro García Vázquez, multado con 1.000 pesetas por negarse a abonar los recibos de Ficha Azul.

Aurelio Moreno Ortega, multado con 500 pesetas por practicar la Odontología careciendo de título facultativo.

José Martínez, multado por idem, idem.

Juan Marín Pineda, Antonio Cano y Josefa Pérez Pérez, multados con 250 pesetas por practicar la profesión de practicante careciendo de título reglamentario.

Imprenta "Foncu" e Imprenta Gráficas Andaluzas, multadas con 150 pesetas por editar un folleto sin someterlo a la previa censura.

Gregorio Martínez Carral, David Fernández Matías, Pedro Díaz Jiménez y María Pérez Cedrán, multados con 250 pesetas por infracción al cierre de establecimientos.

José Vaus Verdú, multado con 400 pesetas por despachar bebidas en su establecimiento a personas sin ostentar el emblema de Auxilio Social.

Eugenio Morán Yague, Jesús Manterón Rabago, Felipe Díaz Aguado, José Jiménez Ramírez y Carlos Gallo, multados con 150 pesetas por idem, idem.

Ignacio Ripalda Esque, multado con 50 pesetas por hacer consumiciones sin ostentar el emblema de Auxilio Social.

Angel Sánchez Torres, idem, idem. Juan Sánchez Sánchez, Rafael Moreno Galván y José Martínez Hernández, multados con 10 pesetas por idem, idem.

Fernando Besnier Vasque, multado con 150 pesetas por servir en su establecimiento a personas sin ostentar el emblema de Auxilio Social.

Manuel Pacheco Garrido, multado con 125 pesetas por idem, idem.

José Raposo Andrades, multado con 100 pesetas por idem, idem.

Circolo de Labradores, multado con 250 pesetas por idem, idem.

Multados con 15 pesetas por viajar sin el correspondiente salvoconducto:

Rafael Yuste Jaén, José Vera Pavón, María Pica Fernández, Josefa Marrufo Fuentes, Luisa Guerrero Armarío, Antonio Carlot Vegazo, Manuel Domínguez Alcántara, Agustín González Meléndez, Dolores Vidal Raposo, Rafael Vicin Jaén, Carolina Navarro Méndez, María Fernández Rodríguez, Antonia Espinosa Ruiz, José Delgado Sánchez, José Villanueva del Río, Francisco Guerrero Rodríguez, Antonio Delgado Betanzo y Carlos Fernández Cornejo.
 Cádiz 29 de agosto de 1942.

Cotizaciones de la Bolsa de Madrid

EFFECTOS PUBLICOS

Interior 4 %, 90'50; Exterior 4 %, 104'25; Tesoros 3 % 1939, 101'25; Villa 1918 5 %, 100; 1931 E, 5,5 %, 104.

ACCIONES

Banco Hipotecario, 329; Banco Español de Crédito, 415; Banco Hispano Americano, 324; Banco Central, 183; Banco Previsores 50, 160; Hidroeléctrica Española, 425; Alberche, ordinarias, 118; Unión Elect. Madrileña, 127'50; Teléfonos, pref., 155'50; Teléfonos, ord., 305; Minas de Rif, 251; Felguera, 210; Guindos, 374; CAMPSA, 280; Consorcio Almadradero, 240; Metropolitano, 379; Madrileñas de Tranvías, 158; El Aguila, 320; Azucarera, ordinarias, 132'50; Altos Hornos, 242; Esp. de Petróleos, 143; Explosivos, 397; Explosivos nuevas, 389.

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS
 Permanentes sin aparato y sin electricidad
 Tintes y decoloraciones

Casa Paulino
 Caballeros, 17-Teléfono 2271

DEPORTES

Fútbol

El equipo local y la colaboración del Excmo. Ayuntamiento

Van llegando a su fin las arduas tareas en los equipos de segunda división, para cuyas directivas los meses de verano no son ciertamente de reposo e inactividad; sino de inquietudes, del trabajo a fondo, de los grandes optimismos para la temporada que se avecina.

El Xerez Club, nuestro equipo titular, no es sino un caso más de esa regla general, y por ello ha laborado tesoneramente durante este intervalo entre una y otra temporada para afrontar con las mayores posibilidades de éxito las rudas lides que ha de disputar frente a calificados rivales.

Y como para que un club esté sólidamente constituido necesita, además de un buen cuadro de jugadores, estar regido por personas capacitadas en orden administrativo y deportivo, es por lo que el Xerez ha cuidado paralelamente de reforzar su once y llevar al mismo tiempo a su directiva a quienes puedan ser una garantía segura de su gestión.

En primer término, rindiendo un justo tributo de gratitud, ha nombrado a don Eduardo Delage Atané, alcalde presidente del Excelentísimo Ayuntamiento, presidente de honor del club, por la colaboración decidida que en su persona y en la Excelentísima Corporación ha encontrado el Xerez para llevar a cabo gestiones de la mayor importancia, que redundarán en el auge deportivo de Jerez.

Y en el orden interno ha aceptado la vicepresidencia don José Ignacio de Domecq y González, que en repetidas ocasiones ha dado pruebas inequívocas de cariño por el Xerez, confiando la afición que en el nuevo puesto ha de llevar a cabo una labor fecunda.

Como vocal ha entrado también a formar parte de la Directiva el antiguo y competente aficionado don Manuel Barroso Valiente, cuya misión principal consistirá en llevar las relaciones de nuestro primer club con el novel Deportivo Jerez.

El Excelentísimo Ayuntamiento, percatado de la trascendencia que hoy tiene para las grandes ciudades las actividades deportivas de toda índole y particularmente el fútbol, se apresta con más interés a colaborar en esta materia.

Satisfechos de ello hacemos votos porque muy pronto sea una realidad el proyectado gran Estadio Municipal.

LA PRESENTACION DEL XEREZ

Como ya es sabido el próximo domingo jugará el Xerez su primer encuentro de la temporada en el campo del Nervión frente a Sevilla C. F. en partido amistoso, que reviste el gran interés de conocer los cuadros de ambos conjuntos y tomar puntos de referencia para enjuiciar en orden a los sucesivos choques de competiciones oficiales.

Sabemos que son bastantes los aficionados que piensan desplazarse a la capital andaluza para presenciar un partido que se repetirá con los mismos actores el día 15 con motivo de la feria septembrina, en Jerez, como apertura oficial de la temporada.

El entrenador Andrés Aranda ha iniciado su tarea para poner a punto todo el cuadro de jugadores que necesita un serio entrenamiento ahora después de las vacaciones estivales.

EL DEPORTIVO JEREZ FRENTE AL TRIANA C. F.

El nuevo equipo jerezano, conjunto con grandes aspiraciones que acaba de nacer a la vida deportiva, hará su presentación ante el público local el día 16, otra de las tardes de nuestra feria.

Su preparador, el antiguo y pun-donoroso jugador "Pichi", tiene grandes esperanzas en sus muchachos y cree sinceramente que el Deportivo hará un buen papel en la temporada, a cuyo efecto cuida de los entrenamientos con el mayor celo e interés.

Se ha escogido para tan solemne fecha un excelente rival: nada menos que al Triana C. F., el equipo que se presenta como favorito dentro del torneo regional de primera categoría y en el que se cuentan elementos de tanta valía como Isidro, en la zaga, Moreno en el centro de la línea media, y en el ataque el interior Leoncito y el delantero centro Araujo, junto a otros nombres bien conocidos ya de la afición.

Así, pues, grandes atractivos reúne también este encuentro que ser-

virá para decirnos hasta donde ha de llegar el Deportivo en este primer año de vida, durante el cual ha de medir sus fuerzas en torneos oficiales con cuadros de mucha potencialidad, según ya tiene anunciado la Federación, quedando pendiente de dar a conocer el calendario por el que han de regirse.

EL NUEVO PORTERO DEL MADRID
 Madrid.—Ha fichado por el Real Madrid un nuevo portero, Calárriga, procedente de la Cultural, de Durango, de 22 años de edad y compleción robusta.

En las pruebas a que se le ha sometido ha causado una gran impresión.

A pesar de contar el club madrileño con dos porteros—Sepúlveda y Galárriga—no se ha desistido de probar aún Clavero, procedente de un club modesto de Zaragoza, y si las pruebas satisfacen, serán los tres titulares del Madrid.

Tiro de pichón

LAS TIRADAS DE PUNTALES
 En Cádiz, en el terreno de Puntales han comenzado las tiradas de pichones.

En la Copa donada por la Sociedad Gaditana de Fomento, dividieron la "poule" llegando al 16 pájaro los señores don Roberto Osborne, don Federico Sánchez y don Angel Fernández de la Campa a 399'15 cada uno; y don Manuel Maestre y don Bernardo Unzano libran a 250 pesetas cada uno que hicieron cero antes.

La Copa quedó a dilucidar en la segunda tirada entre los señores Sánchez de la Campa y don Roberto Osborne, ganándola el primero a quien le hizo entrega el presidente de la Sociedad de Fomento, don Pedro Luis Sicre.

Después se disputó la Copa del Club de Tenis, quedando finalistas los señores Escobar, Ibarra Lastra, R. Osborne y Maestre, que dividieron la "poule", ganando la Copa del Club de Tenis el señor Maestre con 16 pájaros.

Boxeo

EL CONTRARIO DE LIBRERO ESTÁ A PUNTO

Barcelona.—El púgil José Simó, nombrado aspirante al título oficial del peso gallo, que ostenta el madrileño Librero, ha manifestado que se encuentra preparado para celebrar el citado combate en la fecha que disponga la Federación Española.

UN ARA-RODRIGUEZ EN VALENCIA

Valencia.—Está en vías de concertarse un combate de boxeo para la reaparición en nuestra ciudad de Ignacio Ara, a quien se le opondrá Benjamín Rodríguez.

La fecha para disputar esta pelea será probablemente el día 12 del mes actual.

Ciclismo

Barcelona.—Los 50 corredores ciclistas que han sido seleccionados para participar en la Vuelta a Cataluña son los siguientes:

Sancho, Ezquerro, Cháfer, Gimeno y Olmos.
 Equipo de Coruña: Berrendero, Fermín Trueba, Martín y Dello.
 Equipo de Luxemburgo: Didier, Matías y Pedro Clemens, Majerus y Neunens.

Equipo de Portugal: Lopes, Raposo, Lourenco y Martinho.

Equipo italiano: Camellini, y Camilla.

Equipo de Marruecos: Turquí, Zerki Mojtár, Cayetano Marín y Minarro.

Equipo del Sans: Gayá y Martorell.

Equipo de Granollers: Dorsé y García.

El resto lo integran 14 militares, representando a las diversas unidades y seis corredores que forman el equipo del Frente de Trabajo de la C. N. S.

Además se ha seleccionado un segundo grupo de 14 militares que correrán la segunda y última etapa con clasificación aparte, y un tercero que participará en una carrera preliminar antes de la llegada de la última etapa en el circuito de Montjuich.

Queda pendiente la selección que ha de realizar el Jurado entre los restantes corredores inscritos para desfilenar a diez entre los de mejor historia, y forma actual, con objeto de completar los 60 participantes previstos.

HOTEL LAGARES

Abierto al público.—Restaurante
 Sto. Domingo 9. Sanlúcar de Barrameda. Teléfono 183

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE COÑAC

LA RAZA

CARLOS I

RIO VIEJO

FUNDADOR

JANDILLA

TRESCEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPÓSITO: REMEDIOS, 2.-TELÉFONO 1303

Jueves 3 de Se
 -España rep
 bres que val
 pide su puest
 tud, apoyada

Cuatrimotor i
 GIBR
 La línea de
 do se dispon
 crom de Gibr
 trimotor britá
 una chispa se
 gran cantidad
 vaba. Este qued
 pulantes ilios.

CART
 Cine de Verano
 A las 8,30:
 DIVOR
 MONT
 Graciosa p

Cine Arenal
 GRACE
 CARY
 PRELU
 A M
 Columbia

G
 LO

1119	CON 125.
	Cádiz, Se
	grza, Bar
	llorca y
17.901	CON 70.0
	Belorado,
	ba, Avila
	Barcelona
	CON 25.0
12.559	JEREZ D
	Pamplona,
	drid, Cór
	Barcelona
	CON 1.5
4.641	Zaragoza,
	FRONTE
	Granada,
	der, Ceut
4.910	Madrid, I
7.050	Gijón, Ca
	Cartagena
	JEREZ D
	Córdoba,
10.852	Barcelona,
	lencia, M
	lona, Cór
17.090	Almería,
	Zamora,
	Ferrol del
22.620	Madrid, C
	Sevilla, Va
23.858	Madrid, V
20.989	Barcelona,
27.545	Zaragoza,
27.585	Madrid, O
29.173	Madrid,
42.268	Málaga,
	Valencia.

DE
 44 40 89 90
 975 430 738 537
 214 959 272 847
 676 491 342 911

731 062 958 045
 835 988 026 069
 905 056 937 135
 231 047 264 942
 966 464

194 009 055 986
 479 036 677 937
 257 735 917 392

«España representa en el campo internacional tres millones de hombres que valen como seis, que valorizan a una raza y a un pueblo, que pide su puesto en el mundo y que lo respalda con la unidad de la juventud, apoyada sobre la unidad de los dos pilares del Ejército y de la Falange».

(Del discurso del Caudillo en La Coruña)

Cuatrimotor inglés incendiado en GIBRALTAR

La Línea de la Concepción.—Cuando se disponía a despegar del aeródromo de Gibraltar un enorme cuatrimotor británico, por el efecto de una chispa se incendió debido a la gran cantidad de combustible que llevaba. Este quedó destruido y los tripulantes ilesos.—Cifra.

CARTELERA

Cine de Verano S. Agustín

A las 8,30:
DIVORCIO EN MONTEVIDEO
Graciosa producción argentina

Cine Arenal

GRACE MOORE
y
CARY GRANT
en
PRELUDIO DE AMOR
Columbia.—En español

Servicio de la Falange

JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO

Todos aquellos voluntarios de la División Azul que se encuentren licenciados y que precisen colocación deberán pasarse por esta Jefatura Local del Movimiento, calle Eguiluz número 6, en horas de 7 a 9 de la noche, cualquier día laborable.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez, 2 de septiembre de 1942.—El jefe local.

DELEGACION LOCAL DE LA VIEJA GUARDIA

Todos los camaradas que se encuentren con derecho a solicitar la concesión de la Medalla de la Vieja Guardia, deberán pasarse por esta Delegación (Cuartel calle Eguiluz número 6), para darles las oportunas instrucciones al efecto, en horas de siete a nueve de la noche, cualquier día laborable, hasta el 5 del próximo mes de septiembre.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera, 28 de agosto de 1942.—El delegado local.

Se necesita local propio para oficina.
Razónal Teléfono núm. 1726, de la al.

Leña de OLIVO. Cocina-Calefacción.
RIVELOTT. Teléfono 1803.

LA GUERRA AL DIA

por CARLOS CLEMENTE

¿Ha empezado la ofensiva de Rommel en Egipto? A pesar de las 48 horas transcurridas desde que la agencia Reuter dió la primera noticia, Berlín y Roma siguen callando. Tanto los partes oficiales, como los comentarios oficiosos hablan de un encuentro entre elementos blindados, en el que han sido destruidos 30 carros blindados británicos, pero se niegan a contestar si el avance arrollador de Rommel ha dado comienzo.

Como ayer anunciábamos, parece que nos encontramos en la fase inicial o en el prólogo de la ofensiva, en la que Rommel quiere tantear sus fuerzas con el adversario. No hay que olvidar que el día anterior el portavoz de la Wilhelmstrasse manifestó a los periodistas extranjeros que en fecha próxima habría noticias desagradables para los ingleses en el teatro de la guerra africana.

Recordarán nuestros lectores que cuando Rommel dió el alto a sus tropas en El Alamein, el frente quedó establecido en forma similar a un cuello de botella. Parecía esta una posición inestable y por ello todos los pronósticos aseguraron que allí no podían continuar y que o bien debía avanzar hacia Alejandría o por el contrario debían retroceder a Marsa Matruh. Sin embargo, lo cierto es que allí ha permanecido Rommel cerca de dos meses, porque para este genio de la guerra no rezan los pronósticos que se hacen por el resto de los mortales.

Después de este avance, ha habido rectificaciones en el interior del desierto. En ellos se conquistaron los oasis de Jarabuk y de Siwa de donde parten las rutas de caravanas hacia Alejandría y El Cairo. Tratará en estos primeros días Rommel antes de continuar el avance de rectificar ese frente de El Alamein, dándole una mayor continuidad? Muy bien pudiera así suceder. Los refuerzos que durante dos meses han estado recibiendo las fuerzas germano-italianas que han vencido en una carrera de velocidad a las inglesas, en las que sólo quedaba la ruta de El Cairo, indican que ha de intentarse algo en estos momentos. Si no olvidamos que la pausa del mariscal alemán en los

dos de verano era forzada, conveniremos en que está muy cerca la época en que puede operarse en este sector.

La mayor actividad se registra frente al flanco izquierdo británico, es decir en las proximidades de los montes de Yebel Kurmah. Precisamente en el interior de Egipto se encuentran los restos del octavo Ejército británico, que durante la calma veraniega debe haber sido apresuradamente reorganizado. Antes de avanzar Rommel y Bastico habrán de destruir a este Ejército y maniobrarlo empujándolo hacia la costa. Esperemos por ello noticias de una batalla de destrucción antes de nombres geográficos.

Mientras tanto en Rusia la lucha tenaz en torno a Stalingrado continúa. La ciudad vive sus últimos días y hora a hora cede terreno a las fuerzas alemanas. Ya la artillería del Reich actúa contra la orilla opuesta del Volga, emplazada en las proximidades de la orilla derecha, a la que llegaron hace unos días las fuerzas germanas. Precisamente el parte de hoy nos habla de la actuación de las baterías antiaéreas, que dispararon contra las embarcaciones que navegan por el río; han hundido o averiado a varias de ellas.

Las marismas de Wolsk y Astuba en la margen opuesta del Volga, están batidas por la artillería ligera.

Al Sur de Anapa, en las orillas del Mar Negro, continúa el avance para unirse a las tropas que con-

quistaron hace unos días Noworossisk.

También en China parece que hay actividad, aunque las noticias aún no sean muy concretas. Lo cierto es que Japón no se da punto de reposo para vencer la resistencia de Chang-kai-shek, al mismo tiempo que continúa ocupando posiciones en torno a Australia. A este respecto, se anuncia la creación del nuevo Ministerio de la Gran Asia oriental, que se ocupará de todas las cuestiones administrativas de los enormes territorios que van los japoneses ocupando, los que exigen ya un organismo especial.

Y los incidentes en la India, mientras tanto, no cesan. La prensa inglesa no oculta sus preocupaciones. Así traemos hoy estos párrafos del "News Chronicle" que dice:

"No hay lugar a esperar que el punto muerto a que ha llegado la acción del Congreso, quede resuelto a menos de emprender alguna medida constructiva. La detención de Gandhi y sus colegas no resuelve nada, siendo una medida puramente preventiva, destinada a dificultar el fomento de una revuelta en momentos en que la India se ve directamente amenazada por el Japón. No podemos permanecer inactivos y permitir que una situación en la que apenas tenemos algún control, vaya de mal en peor.

No somos nosotros los únicos a los que urge poner fin a una situación deplorable y peligrosa como la presente. China está vitalmente interesada y, según Chung-King, está adoptando medidas positivas."

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá, 14
370 Sucursales en la Península y Marruecos
Capital autorizado. 200.000.000.— de ptas.
Capital totalmente desembolsado. 125.000.000.— " "
Reservas. 90.528.661,56 " "
Ejecuta: **Bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.**
Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, núm 2.

- VERMUT -
GARVEY

LOTERIA NACIONAL

6.119	CON 125.000 PESETAS	138	097	404	232	093	998	256	535	285
	Cádiz, Sevilla, Lúcar, Zaragoza, Barcelona, Palma de Mallorca y Gijón.	757	485	705	171	834	939	985	949	915
17.901	CON 70.000 PESETAS	327	819	161	353	754	572	650	220	250
	Belorado, Burgos, Murcia, Bilbao, Avilés, San Fernando y Barcelona.	062	525	153	397	032				
12.559	CON 25.000 PESETAS	977	375	833	006	448	776	159	034	282
	JEREZ DE LA FRONTERA, Pamplona, Sevilla, Reus, Madrid, Córdoba, Las Palmas y Barcelona.	552	245	103	966	126	769	429	085	272
4.641	CON 1.500 PESETAS	883	371	998	038	480	348	857	625	027
	ZARAGOZA, JEREZ DE LA FRONTERA, Sevilla, Valencia, Granada, Barcelona, Santander, Ceuta.	235	262	972	995	378	461	668	617	894
4.910	CON 1.500 PESETAS	554	206	824						
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	605	637	180	616	070	323	970	436	246
7.050	CON 1.500 PESETAS	515	345	386	648	411	851	817	723	260
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	923	338	373	834	898	168	972	813	316
10.852	CON 1.500 PESETAS	934	544	402	054	055	562	851	121	771
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	825	727	227	247	306	549	685	513	624
17.090	CON 1.500 PESETAS	312	428	778	099	328	001	365	913	012
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	075								
22.620	CON 1.500 PESETAS	132	445	769	506	202	955	482	522	073
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	466	729	177	990	625	226	682	940	552
22.820	CON 1.500 PESETAS	528	021	079	303	203				
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.									
22.838	CON 1.500 PESETAS	558	840	737	701	812	101	263	176	251
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	555	099	654	682	531	033	546	924	423
27.546	CON 1.500 PESETAS	686	408	810	824	504	225	449	999	445
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	131	978	705	306	861				
27.585	CON 1.500 PESETAS	210	110	191	977	870	576	266	735	212
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	67	118	201	407	817	355	432	775	015
27.585	CON 1.500 PESETAS	869	594	294	195	724	700	393	424	099
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	740	904	529	987	545	597	747		
27.585	CON 1.500 PESETAS	955	600	367	217	135	179	696	120	181
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.	732	670	585	909	930	334	388	714	104
27.585	CON 1.500 PESETAS	364	411	191						
	Madrid, Barcelona, Coruña, Gijón, Cazaña de la Sierra, Cartagena, Valladolid, Madrid, JEREZ DE LA FRONTERA, Córdoba, Vélez-Málaga.									

138	097	404	232	093	998	256	535	285
757	485	705	171	834	939	985	949	915
327	819	161	353	754	572	650	220	250
062	525	153	397	032				
977	375	833	006	448	776	159	034	282
552	245	103	966	126	769	429	085	272
883	371	998	038	480	348	857	625	027
235	262	972	995	378	461	668	617	894
554	206	824						
605	637	180	616	070	323	970	436	246
515	345	386	648	411	851	817	723	260
923	338	373	834	898	168	972	813	316
934	544	402	054	055	562	851	121	771
825	727	227	247	306	549	685	513	624
312	428	778	099	328	001	365	913	012
075								
132	445	769	506	202	955	482	522	073
466	729	177	990	625	226	682	940	552
528	021	079	303	203				
558	840	737	701	812	101	263	176	251
555	099	654	682	531	033	546	924	423
686	408	810	824	504	225	449	999	445
131	978	705	306	861				
210	110	191	977	870	576	266	735	212
67	118	201	407	817	355	432	775	015
869	594	294	195	724	700	393	424	099
740	904	529	987	545	597	747		
955	600	367	217	135	179	696	120	181
732	670	585	909	930	334	388	714	104
364	411	191						
778	683	353	834	341	508	589	228	608
469	034	271	082	338	813	143	281	894
911	093	181	172	256	112	453	726	442
003	532	451	030	063	430	252	350	188
971	848	931	781	034	888	939	387	907
263	558	485	072	759	795	275	455	006
553	264	617	937	323	977	542	311	807
528	593	080	190	598	479	295	920	453
736	456	799	827	024	065	349	303	806
695	791	875	369					
057	330	041	840	720	966	958	500	636
647	411	938	707	923	611	895	677	952
938	563	689						

385	348	162	762	392	557	905	186	130
549	607	929	536	183	357	815	790	318
331	197	267	949	034	864	604	806	247
250	240							
670	664	169	170	341	730	667	805	970
003	118	106	643	308	425	555	796	015
941	338	381	795	267	343	460	924	250
434	870	976						
428	895	922	123	929	461	992	910	974
791	680	258	650	943	520	431	353	893
830	440	951	680	154	748			
683	507	521	668	579	149	831	163	225
228	074	112	720	994	595	105	824	956
072	196	735	000	013	585	508	767	177
881	829	436	241	118				
152	804	821	738	020	112	807	588	107
388	709	413	979	236	711	019	957	784
487	365	912	085	905	100	921	144	449
345	002	950						



ayer

Jerez de la Frontera, Jueves 3 de Septiembre de 1942

IncurSIONES de la aviación alemana sobre los Midlands y concentraciones de tropas del SUR DE INGLATERRA

La «RAF» atacó el Palatinado y el Sarre

Berlín.—Del comunicado oficial: Durante las incursiones llevadas a cabo en el día de ayer por varios aviones británicos aislados sobre los territorios ocupados en el Oeste, la RAF perdió dos cazas.

Por la noche, las fuerzas aéreas enemigas atacaron diversas poblaciones del Palatinado y del Sarre. Hubo que lamentar víctimas entre la población civil, y en los barrios populosos, sobre todo en Saarlautern, se registraron daños en las casas.

Dos de los aviones atacantes fueron derribados.

Aviones alemanes de bombardeo ligero atacaron con bombas de grueso calibre una concentración de tropas en la costa meridional de Inglaterra.

El objetivo fué alcanzado plenamente.

Durante la noche nuestros bombarderos lanzaron bombas explosivas e incendiarias sobre los Midlands y el Noroeste de Inglaterra.

Se observaron varios incendios como consecuencia de esta incursión ofensiva.—Efe.

Avance nipón en Nueva Guinea Duros combates en la jungla

Melbourne.—Comunicado del Cuartel general de las fuerzas aliadas en Australia:

En Kokoda nuestras fuerzas terrestres han sostenido un difícil

SARADJOGLU

visita

la frontera del CAUCASO

Angora.—Las etapas del viaje de inspección del Presidente del Consejo, Saradjoglu, han sido hasta ahora: Sivas, Erzurum, Erzerum y Sarakinisch. El jefe del Gobierno llegó hoy a la fortaleza de Kars, cerca de las fortificaciones meridionales del Cáucaso turco. El hecho de que Saradjoglu vaya acompañado del general del Ejército Klasim Orbay y de que se les dispense en todas las ciudades una gran acogida militar, se considera como muy significativo en los medios políticos de Angora. En sus alocuciones en el curso de dos recepciones oficiales, Saradjoglu no se ha dirigido únicamente al pueblo, al partido y a las autoridades civiles, sino también de una manera expresiva al Ejército.

El viaje hacia el extremo noroeste de Turquía es tanto más importante—según se pone de relieve en aquellos medios—cuanto que se trata de la región fronteriza con la Unión Soviética, sobre el Cáucaso, región que desde años no había sido visitada por un Presidente del Consejo.—Efe.



Muchachos del Servicio alemán de Trabajo prestan su ayuda en el frente del Este. La foto les muestra reparando las vías ferroviarias que habían sido voladas por los soviets. (Foto Orbis)

Tokio crea el nuevo Ministerio de LA GRAN ASIA ORIENTAL

Tokio.—El viceministro de Negocios Extranjeros también ha presentado la dimisión de su cargo. Ha sido nombrado para sustituirle Yamamoto, jefe del departamento de Asia Oriental. Efe.

DECLARACIONES DEL PORTAVOZ DEL GOBIERNO

Tokio.—El portavoz del Gobierno capitán Hory, ha manifestado ante los periodistas que contra las afirmaciones de ciertas informaciones tendenciosas difundidas por el extranjero, la dimisión de Togo sólo obedeció a razones personales y nada tiene que ver con la política que se seguirá en la Gran Asia oriental, y tampoco se debe a divergencias en la orientación de la política exterior del país.—Efe.

NO HAY CAMBIO EN LA POLÍTICA EXTERIOR

Tokio.—El cambio de titular en el Ministerio de Asuntos Exteriores, según declara la agencia oficial, no traerá consigo ningún cambio en la política exterior, especialmente en las relaciones del Japón y Asia oriental. Se estima en los medios oficiales que el primer ministro, al asumir la dirección del Ministerio de Negocios Extranjeros le permitirá resolver personalmente las importantes cuestiones de la política y de la guerra.—Efe.

EL NUEVO MINISTERIO DE LA GRAN ASIA ORIENTAL

Tokio.—El nuevo Ministerio de la Gran Asia Oriental entrará en vigor el 1 de octubre próximo. No ha sido designada aún la persona para la nueva cartera. Entrará en la competencia del nuevo Ministerio, todas las cuestiones relacionadas con los problemas administrativos en países y territorios ocupados afectos a la administración de la Gran Asia Oriental.—Efe.

TOJO TOMA POSESION

Tokio.—El Presidente del Consejo general Tojo, se ha hecho cargo de la cartera de Asuntos Exteriores, en el curso de una breve ceremonia celebrada en uno de los salones del edificio donde está instalado el Departamento de referencia.—Efe.

LAS RAZONES DEL NUEVO MINISTERIO DE ASIA ORIENTAL

Tokio.—La dirección de la guerra en Asia y la organización del Asia oriental, son las razones que según un comunicado oficial ha motivado la creación de un Departamento, especialmente se encargará de la realización de dichas misiones.

El nuevo Departamento tomará todas las medidas oportunas para la explotación de las zonas ocupadas. Así como de los problemas culturales, económicos y políticos. Por el contrario las cuestiones diplomáticas de estas regiones afectadas continuará dependiendo del Departamento de Asuntos Exteriores. Todas las cuestiones relativas a la parte Sur, Manchukuo, China y el Este de Asia, serán a depender del Ministerio de nueva creación cuyo funcionamiento será encomendado a personal civil y militar.

La constitución del nuevo Departamento ministerial traerá consigo la anulación del Ministerio de Ultramar.—Efe.

DESÓRDENES EN IRLANDA DEL NORTE Al ser ejecutado en Belfast un japonés que mató a un agente

Belfast.—El joven de 19 años Thomas Williams, ha sido ejecutado. Se hallaba acusado de haber causado la muerte al agente de Policía Patrick Murphy.—Efe.

EL PUEBLO SE REUNE PARA ZAR POR WILLIAMS

Belfast.—Han sido descubiertos importantes depósitos clandestinos de explosivos y armas por la Policía.

Secciones del Ejército con ametralladoras patrullaron anoche por las calles de la capital de Irlanda del Norte. La Policía fué reforzada en los alrededores de la prisión en donde se encontraba Thomas Williams, condenado a muerte. Este recibió la noticia de que iba a ser ejecutado con gran sangre fría, declarando que hallaba preparado para morir. En varios distritos y pueblos irlandeses se concentraron las poblaciones para rezar en común por Williams. En las primeras horas de la noche grupos de muchachos se manifestaron ante la prisión, cantando himnos nacionales irlandeses. La Policía dispersó a los manifestantes.—Efe.

Himmler regala cincuenta "radios" a los acogidos en Auxilio Social

AYER SE EFECTUO LA ENTREGA EN MADRID

Madrid.—Esta mañana, en la Delegación Nacional de Auxilio Social se ha verificado la entrega de cincuenta aparatos de radio que el jefe de la S. S. alemana, Himmler, prometió donar durante su visita a España a los muchachos acogidos en los Hogares de Auxilio Social.

El donativo fué hecho, en representación del Reich Führer, por el Sr. Paul Winzer, a quien acompañaban varias personalidades de la Embajada alemana.

La distribución de los receptores se efectuará entre los diversos Hogares de la Obra y en especial entre los que más alejados se encuentran de las capitales, como son el Hogar de Recuperación en la Sierra de Guadarrama para niños débiles y agotados, los de Chipiona e Isla Cristina, el de Las Hurdes y el últimamente inaugurado para niños procedentes del Parque de Mendigos.—Cifra.

Wendell Wilkie llega a EL CAIRO

El Cairo.—Wendell Wilkie, enviado personal de Roosevelt, ha llegado a El Cairo.—Efe.

El Cairo.—Wendell Wilkie ha sido recibido por el Embajador de Estados Unidos en El Cairo y el Mariscal Wavel, así como por numerosas personalidades británicas y norteamericanas establecidas en la ciudad. Wendell Wilkie daba muestras de cansancio a consecuencia del largo viaje.—Efe.

sentación del Reich Führer, por el Sr. Paul Winzer, a quien acompañaban varias personalidades de la Embajada alemana.

La distribución de los receptores se efectuará entre los diversos Hogares de la Obra y en especial entre los que más alejados se encuentran de las capitales, como son el Hogar de Recuperación en la Sierra de Guadarrama para niños débiles y agotados, los de Chipiona e Isla Cristina, el de Las Hurdes y el últimamente inaugurado para niños procedentes del Parque de Mendigos.—Cifra.

Sentencia cumplida

Madrid.—En la madrugada del martes día 1, se ha cumplido la sentencia recaída en juicio sumarísimo contra Juan José Domínguez, como autor del lanzamiento de una granada de mano en Begoña (Bilbao), que causó numerosos heridos.—Cifra.

combate en la jungla con los elementos de la vanguardia japonesa que han recibido refuerzos. Los cazas aliados, en estrecha colaboración realizaron dos ataques contra las posiciones enemigas y líneas de comunicación. En la bahía de Milna continúan los combates de guerrillas, aislados, en la jungla. En el sector noroeste, actividad limitada a reconocimiento.—Efe.

LOS AUSTRALIANOS RETROCEDEN EN NUEVA GUINEA

Sidney.—En el frente de Kokoda los japoneses, después de tres semanas de espera, han lanzado violentos ataques contra los australianos que defienden la carretera que atraviesa el macizo de Owenstanley. Según informaciones procedentes de la zona de operaciones, fechadas a las doce de la noche del lunes, después de violentos combates, los japoneses han obligado a los australianos a abandonar algunos de sus puestos avanzados; pero permanece intacta la línea principal de defensa al sur de Kokoda. Añaden dichas informaciones que por el momento no se puede calificar esta batalla de importante, pero que se hará crítica cuando los nipones lleguen a alcanzar las principales líneas defensivas.—Efe.

Banquete a las fuerzas yanquis en INGLATERRA

Londres.—Un banquete en honor de las fuerzas armadas norteamericanas que se encuentran en Inglaterra se ha celebrado en el Guildhall en Londres, con asistencia del exministro de Negocios Extranjeros, Eden, y el primer lord del Almirantazgo, Alexander. Entre los invitados figuraban numerosos jefes y oficiales del Ejército de los EE. UU., presididos por el Mayor General, Lee, que representaba al jefe de las fuerzas norteamericanas en Europa, que no pudo asistir.

Eden pronunció unas palabras diciendo que Inglaterra rechaza toda idea de compromiso con Alemania para terminar la lucha.—Efe.

Anuncios breves

COLEGIO ACADEMIA. Ambos sexos. Plaza Domecq, 43.
SE COMPRAN baños de hierro o madera propios para jardín. Ofertas a teléfono 1420.
CEDERIA en arriendo 35 botas extracción nuevas. Razón teléfono 1267
PERDIDA reloj y cadena oro señora desde botas Domecq al Retiro. Gratificarán Plaza Aladro, 1.

REPRESENTANTE para la plaza, solicita acreditada compañía de seguros, preferible profesional. Ofertas: Anuncios Nieto, Málaga.
MECANOGRAFIA. Clases para alumnos de ambos sexos. Collantes, 6. (Frente al Colegio de Atarazanas).
ACEITUNAS Sevillanas, 1,75 kilo, Doña Blanca, 14. Junto "La Pajarita" Servicio domicilio.

AVISO. Prisión Central del Puerto de Santa María. Ladrillos macizos, excelente calidad, 225 ptas. millar sobre vagón, se venden en esta Prisión Central.
TRASPASO establecimiento sitio céntrico con o sin existencias. Informará Juan Sierra. Puertas Sol, 5.
POLLITOS tiernos. Granja San José. Aladro 8. Teléfono 1047.

+

Hoy Jueves, a las 7 y media de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad, el cadáver DE LA SEÑORA

D.ª María Fernández Carvallar

Esposa que fué de D. Antonio Lorenzana Macarro
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P. A.

Su viudo, hijos, hijos políticos, hermano, demás parientes y afectos,

SÚPLICAN asistan al solemne funeral que se celebrará a las siete, en la iglesia de San Perdo, y seguidamente a la conducción del cadáver, favor que agradecerán.

Viviat ARCOS, 16.

Suplica su hermano don José Fernández Carvallar.